

团学工作简报

【第 1 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2021 年 3 月 3 日

总结与展望 初心与使命

——记机械工程学院分团委学生会第一次例会

北京时间 2021 年 3 月 3 日晚 6 点新疆大学机械工程学院分团委学生会南二教学楼 501 室召开了新学期第一次例会，主要讨论了上个学期各个部门取得的成绩以及关于本学期的计划与展望。参加本次活动的有机械工程学院党委副书记陶庆书记，辅导员杨萌老师，高志娟老师，张强老师，袁陆老师以及各个学生部门的负责人。



记陶庆书记，辅导员杨萌老师，高志娟老师，张强老师，袁陆老师以及各个学生部门的负责人。

本次会议由主席团执行主席邓正梁同学主持，他首先讲述了我院本学期的计划，自从换届以来，加强各个部门之间的沟通联系，包括筹备 2020 年迎新晚会事宜，在他的协调下，各个部门各司其职，通力合作打造了完美的迎新晚会，

本次活动向我院新生们展现了我们机械工程学院的工科学子们积极活泼的一面。之后主席团的其他成员介绍了各自的工作组成，从体育活动的安排到共青团的相关事宜。全体分团委学生会负责人介绍本学期的工作计划之外，对于下一届学生干部他们的学习情况提出了相应地的要求，如果同学们的成绩不符合一名学生干部的要求，分团委学生会则不建议他们从事相应的学生工作。

陶书记在各位负责人发言完毕之后，首先对于各位负责人所做的工作表达了由衷的感谢。2020年是疫情防控地关键一年，各项工作都遇到了重重困难，但是各个部门没有望难却步，反而积极主动地完成自己的各项工作。而今年又是新大南校区搬迁的一年，为了有足够的时间，学校安排在周日进行相关的补课计划，这又一次给学生会的干部开展相关活动加重了压力，陶书记号召我们拿出青春的韧性迎难而上，拿下关键性的胜利。正值建党一百周年，如此特殊的时间，党史教育显得尤为重要，爱国爱党是我们新时代大学生的基本要求，只有思想道路上正确了，才能在今后的学习路上走出更好地成绩，从而实现自我价值。

本次例会我院领导肯定了各位负责人的积极努力，也提出了学生工作人员要对自身的学业成绩给与足够重视，在建党一百周年的关键历史时期要注重自己的思想教育，以正确的思想引领我们走向更美好的未来。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：马德通

摄影：翟睿